

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ス イ ー 代表者名 代表取締役社長 大 津 哲 夫 (JASDAQ・コード 3423)

問い合わせ先

役職・氏名 取締役専務執行役員 管理本部長 塚田 正春

電 話 03-3340-5500

当社子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、平成30年10月22日開催の取締役会において、平成31年1月1日を効力発生日(予定)として、エスイー鉄建株式会社(当社子会社)を存続会社、株式会社中川鉄工所(当社子会社)を消滅会社とする合併を行うことについて決議いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 合併の理由

当社グループの組織再編成の一環として、建設用資機材の製造・販売業ならびに建築用資材の製造・販売業を行っている子会社同士の経営を統合することにより、業務の効率化および人材・経営資源の集約化を図るとともに、グループ全体の組織力強化、販売拡大ならびに顧客サービスの向上を図るものであります。

このたび、エスイー鉄建株式会社と株式会社中川鉄工所の合併により、グループとしての経営効率の向上が図れるよう、合併後の事業の拡大を目指してまいります。

本合併は、エスイー鉄建株式会社を存続会社、株式会社中川鉄工所を消滅会社とした合併を行います。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併決議取締役会日(当社) : 平成30年10月22日

合併決議取締役会日(合併当事会社): 平成 30 年 10 月 22 日(予定) 合併契約締結日(合併当事会社) : 平成 30 年 11 月 16 日(予定) 合併承認株主総会(合併当事会社) : 平成 30 年 11 月 16 日(予定) 合併期日(効力発生日) : 平成 31 年 1 月 1 日(予定)

(2) 合併の方式

エスイー鉄建株式会社を存続会社とする吸収合併方式とし、株式会社中川鉄工所は解散いたします。 これにより、エスイー鉄建株式会社は、株式会社中川鉄工所の権利義務全部を承継いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

当社の100%出資の子会社間の合併ですので、合併比率の取り決めはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要(平成30年10月22日現在)

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1) 名称	エスイー鉄建株式会社	株式会社中川鉄工所
(2) 所在地	鳥取県米子市東福原四丁目20番7号	東京都江東区新木場二丁目8番2号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 市川 真佐史	代表取締役社長 市川 真佐史
(4)事業内容	建設用資機材の製造・販売	建設用資機材の製造・販売
	建築用資材の製造・販売	建築用資材の製造・販売
(5) 資本金	20,000,000 円	60,000,000 円
(6) 設立年月日	昭和62年5月	昭和38年5月
(7)発行済株式数	2,000 株	15,000 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9) 大株主及び特分比率	株式会社エスイー 100%	株式会社エスイー 100%
(10) 直近事業年度の経営成績及び財政状態(平成30年3月期)		
純資産	628 百万円	△14 百万円
総資産	3,366 百万円	281 百万円
1株当たり純資産	314,377 円	△993 円
売上高	4,159 百万円	389 百万円
営業利益	191 百万円	15 百万円
経常利益	190 百万円	14 百万円
当期純利益	120 百万円	14 百万円
1株当たり当期純利益	60,026 円	950 円

4. 合併後の状況

(1) 名称	エスイー鉄建株式会社	
(2) 所在地	鳥取県西伯郡日吉津村日吉津 101番3号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 市川 真佐史	
(4) 事業内容	建設用資機材の製造・販売	
	建築用資材の製造・販売	
(5) 資本金	20,000,000 円	
(6)決算期	3月31日	

5. 今後の見通し

平成 31 年 3 月期連結業績に与える影響につきましては、現段階においては精査中であり、具体的な 影響額につきましては確定次第速やかに発表いたします。

以上